

## Megint kevesebben lettünk mi, régi polgári védelmiek

2023. szeptember 21-én, 89 éves korában elhunyt szeretett kollégánk, bajtársunk Mester György, aki az 1970-es 80-as évek magyar polgári védelmének egy meghatározó, karizmatikus egyénisége volt.

Egy mélyebb ismeretség, őszinte emberi kapcsolat nem pillanatok alatt születik, hanem hosszú munka eredménye – vallja Daniel Goleman pszichológus, az Érzelmi intelligencia mű könyv szerzője. Nem is volt átlagos ez „hosszú munka” mert egy tömegpusztító fegyverekkel vívott világháborúra kellett felkészíteni a lakosságot – ebben csak egy erős bajtársi közösség lehetett eredményes. Gyuri ugyan nem viselt egyenruhát, de bajtárs volt a szó legnemesebb értelmében.

Munkássága során a polgári védelem területén hosszabb időn át a lakosság védelmében, a polgári védelmi szervezetek parancsnoki és beosztott állományának felkészítésében jelentős szerepet vállalt. Mindezt nagyban elősegítette tekintélyes megjelenése, fellépése, karizmatikus egyénisége, emberi tartása.

Az Ipari Minisztériumnál töltött évei alatt az üzemi gyakorlatok nagyszerű lehetőséget adtak részére egy nagyarányú tapasztalatcsere kialakításához, ezáltal nagyon sok ötletet, módszert vett át, felhasználva a magyar polgári védelem fejlődése érdekében. Tárca szinten összevonta a polgári védelmet az iparszervezési területtel és ezzel a nagyvállalatok igazgatóit is bevonta a védelmi terület kötelező odafigyelésébe!

Szakmai tapasztalatait a Polgári Védelmi Kiképző Központ tanáráként is kamatoztathatta. Kiváló előadó volt, de ennél több is: igazi felnőtt nevelő, akit hallgatói tiszteltek és szerettek. Az őszinte emberi kapcsolatok kialakítására törekedett, képes volt odafigyelni mások véleményére, javaslataira és ítékezés nélkül meghallgatni őket, így számos fiatal kolléga példaképévé vált.

*Valljuk, hogy: megtiszteltetés volt Veled dolgozni Gyuri, nyugodj békében!*



**Mester György 1934- 2023**

Közreadták : Csatai István pv. alezredes és Dr.Zellei Gábor pv.ezredes